ANIMAUX

Laquelle de ces affirmations
concernant I’orque est fausse ?

A. |l est aussi appelé épaulard.

B. Il fait partie de la famille des
dauphins.

C. |l fait partie de la famille des
requins.



SPORTS

De quelle couleur sont les pois sur le
maillot du meilleur grimpeur dans le
Tourde France ?

B. Vert
C. Jaune




® Calcul mental

a, 40+ 20+ 10= 70
b. 90+ 30+ 20= 140
€. BOO+700+ 10=1510
d. 900+500+ 80=1480
e. 5000 + 400 + 300 = 5 700

f. 7000+3000+ 50=10050
g. 90+ B0+ 70= 240
h. 3000+ 900+500= 4400
i. 6200+ 1000+ 400= 7600
j- 6000+2000+800= 8800



® Problémes

1. Pour son anniversaire, Crésus a recu de son grand-pére un chéque de 25 300 euros et
de sa petite sceur une trés jolie piéce de 10 euros, -
Combien d'argent a-t-il en tout ? 25 310 euros

2. Dans cette nouvelle rame de métro (entrée en service en 2011 ).ily a environ 140 places
assises, 760 places debout et 70 stra pontins (exactement : 144, 72 et 760, soit ;-?I{'ﬁgi total).
Combien de voyageurs peuvent prendre place dans une seule rame de métro parisien ?

environ 1 000 voyageurs

3. (Ecrire les nombres en ligne au tableau.) Calcule |a longueur du rallye automobile de
Finlande qui dure quatre jours. Voici la lengueur de chaque étape : 400 km, 360 km,
500 km et 340 km.

Quelle est la distance parcourue par les pilotes ? 1600 km
(en 2014 1604,49 km)



